

దేవదాయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గా సులోచన

● మహేందర్ కుమార్ నుంచి బాధ్యతల స్వీకరణ



రామగిరి, జూలై 31: ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గా అన్వేషణ సులోచన బుధవారం బాధ్యతల స్వీకరించారు. ఇంతకాలం ఆ స్థానంలో ఇక్కడ పనిచేసిన కె.మహేందర్ కు మార్చి పదవీ విరమణ పొందడంతో ఖమ్మంలో ఏసీగా విధులు నిర్వహిస్తున్న సులోచనను ప్రభుత్వం ఇక్కడికి బదిలీ చేసింది. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో బుధవారం సాయంత్రం ఆమె బాధ్యతల స్వీకరించారు. కార్యాలయం అధికారులు, సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి సాగ్ గ తీసుకువచ్చారు. సులోచన గతంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఏసీగా సుదీర్ఘకాలం పని చేశారు. ప్రముఖ శైవశ్రీతం చెరుగుల్ల పార్వతి జడలరామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ఈఓగా పని చేస్తుండగా ఖమ్మం జిల్లాకు డిప్యూటీ సీనియర్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గా నియామకం జరిగింది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని దేవాలయాల అభివృద్ధికి, అర్చక, ఉద్యోగుల అభ్యున్నతికి సహకారం అందిస్తానని ఆమె తెలిపారు.

రుణమాఫీపై సందేహాలేనో!

రూ.లక్షన్న రలోపు ఉన్నా పేర్ల గల్లంతు

- బ్యాంకులు, సొసైటీల కట్టు రైతుల చక్కర్లు
- రేషన్ కార్డు లేని వారికి ప్రస్తుతం లేనట్లే
- ఆధార్ కార్డు లింకేజీలో తప్పల వల్ల తిప్పలే
- భారీగా తగ్గిపోయిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య
- ప్రభుత్వ కొర్రలపై రైతుల తీవ్ర ఆగ్రహం

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో తొలి విడుదల కల్ల రూపాయల రుణమాఫీ ఇంకా పూర్తి కాలేదు. దీనిపై రైతుల నిలదీతలు, అధికారుల వివరణలు ఏ క్షేపణ కొనసాగకుండా, మరోవైపు రెండో విడత రుణమాఫీలో లక్షన్న రలోపు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. తొలి విడుదల రెండో విడతలోనూ కుటుంబం ఆధారంగానే రుణమాఫీని వర్తింప చేసింది. రేషన్ కార్డు ప్రమాణికంగా ఒక కుటుంబంలో ఎంత మంది సభ్యులు రుణం తీసుకున్నా గరిష్టంగా లక్షన్న రలోపు మాఫీ చేశారు. దాంతో రుణం తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి మాఫీ కాలేదు అనే అసంతృప్తి రైతులు కనిపిస్తున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో రెండో విడుదల మొత్తం 82,020 కుటుంబాలకు గానూ రూ.947.43 కోట్ల రుణాలు మాఫీ అయినట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. దాంతో రెండు విడుదలలో కలిపి కూడా ఉమ్మడి జిల్లాలో మొత్తం 2,57,162 మంది రైతులకు గానూ రూ.1,880.25 కోట్లు మాత్రమే రుణాలు మాఫీ అయ్యాయి. వాస్తవానికి ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా పట్టాదారు పానుభ్యక్తం ఉన్న ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ అమలు చేస్తే ఐదు లక్షల మంది రైతుల వరకు లబ్ధిదారులుగా ఉంటారని అంచనా. ప్రభుత్వం కొర్రల వల్ల కనీసం రెండు లక్షల మంది అర్హులైన రైతులు రుణమాఫీకి దూరమవుతున్నట్లు అసంతృప్తి అంచనా.

రేషన్ కార్డు ప్రమాణికంగా తీసుకోవడంతో కుటుంబానికి గరిష్ట లబ్ధి రెండు లక్షల కంటే ఎక్కువ కాదు. ఇక రేషన్ కార్డులు లేని వారికి ప్రస్తుతం రుణమాఫీ వర్తింపడం లేదు. తర్వాత గ్రామాలకు వచ్చి అధికారులు విచారణ జరిపి రుణమాఫీ చేస్తామని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇదే సమయంలో ఆధార్ కార్డులను, బ్యాంకు ఆకౌంట్లు, పానుభ్యక్తంలో లింకే చేసే క్రమంలో జరిగిన పానుభ్యక్తంనాకా ఆధారం రుణమాఫీకి దూరం అవుతున్నారు. వాటిని సరిచేసే వ్యవస్థ నేటికి అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో సంబంధిత రైతులు అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేస్తున్నారు.



నల్లగొండ జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయంలో బారులుబరిస రైతులు

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, గురువారం 1 ఆగస్టు 2024 YADADRI BHUVANAGIRI



రెండో విడత రుణమాఫీలో నూ సృష్టత కరువైంది. ఎవరికి రుణమాఫీ వర్తించింది.. వర్తించకపోతే ఎందుకు వర్తించలేదు.. దానికి కారణాలంటే.. దానిపై రైతుల్లో ఎన్నో సందేహాలు నెలకొన్నాయి. పైకి ప్రభుత్వం చెబుతున్న దానికి క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితికి పాతన లేకపోవడం మరలం గందరగోళానికి దారితీస్తున్నది. ప్రతి రైతుకూ రుణమాఫీ వర్తింప చేస్తామని సీఎం రేపంకొరెడ్డి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పదేపదే మీడియా ఎదుట చెబుతున్నారు. రైండ్ లెవల్ లో మాత్రం కుటుంబం ప్రతిపాదికనే రుణమాఫీ చేస్తున్నట్లు సృష్టమవుతున్నది. దాంతో రైతుల్లో తీవ్ర ఆయోమయం నెలకొని బ్యాంకు ఉద్యోగులతోపాటు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో వాదనకు దిగుతున్నారు. బుధవారం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లావ్యాప్తంగా బ్యాంకులు, సొసైటీలు పెద్ద సంఖ్యలో రైతులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. రుణమాఫీ జాబితాలో తాము న్యామా, లేమా తెలుసుకునేందుకు రైతు క్యూ కట్టారు.

- నల్లగొండ ప్రతినిధి, జూలై 31 (నమస్తే తెలంగాణ)



నల్లగొండలోని యూనియన్ బ్యాంకులో రుణమాఫీ హెల్ప్ డెస్క్ వద్ద బారులుబరిస రైతులు

డీసీసీబిలో 20 శాతం మంది దూరంగా...
నల్లగొండ జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకులో అర్హులైన రైతుల్లో లక్షన్న రుణమాఫీకి 20 శాతం మంది దూరం అవుతున్నట్లు అంచనా. వాస్తవంగా డీసీసీబి పరిధిలో ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా సుమారు 29వేల మంది వరకు లక్షన్న రుణమాఫీకి అర్హులుగా బ్యాంకు అధికారులు అంచనా వేశారు. వారిలో 80 శాతం మంది రుణమాఫీ పరిధిలోకి వస్తున్నట్లు అసంతృప్తికర సమాచారం. వారి కోసం రూ.95 కోట్లు రుణమాఫీకి కింద జమ అయినట్లు తెలిసింది. డీసీసీబి పరిధిలో తొలి దశలోనూ మొత్తం 72వేల మంది రూ.316 కోట్ల వరకు లక్ష రుణమాఫీకి అర్హులుగా ఉన్నట్లు అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదించారు. దాంతో 33,913 మంది కోసం రూ.148 కోట్ల రుణమాఫీ మాత్రమే వచ్చింది. రెండో దశలోనూ అలాగే కోతలు పడడంతో సొసైటీలోనూ రైతుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. వీటిపై ప్రభుత్వం ఎలా చెప్పారో రైతులు నిలదీస్తున్నారు. గతంలో కేటీఆర్ సర్కారు చేసిన మాదిరిగానే అందరికీ భేదభేదంగా రుణమాఫీ వర్తింపచేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

జిల్లా కార్యాలయానికి రైతుల క్యూ
రుణమాఫీ కాని రైతులు ఎందుకు కాలేజీ తెలుసుకునేందుకు నల్లగొండ లోని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయానికి తరలివస్తున్నారు. బుధవారం పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు కార్యాలయం వద్ద గుమిగూడారు. ఇందులో రేషన్ కార్డు లేకపోవడం వల్ల కొందరికి, ఆధార్ సీడింగ్ లేకపోవడం వల్ల కొందరికి, ఒకే కుటుంబంలో ఒకరి కంటే ఎక్కువ మందికి రుణాలు ఉండడం వల్ల మరొక కొందరికి రుణమాఫీ వర్తింప లేదని అధికారులు చెబుతున్నారు. పైకి అందరికీ రుణమాఫీ అని సీఎం రేపంకొరెడ్డి చెప్పండి.. ఇక్కడికి వచ్చాక రేషన్ కార్డు ఆధారమని అధికారులు ఎలా చెప్పారో రైతులు నిలదీస్తున్నారు. గతంలో కేటీఆర్ సర్కారు చేసిన మాదిరిగానే అందరికీ భేదభేదంగా రుణమాఫీ వర్తింపచేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



కెసరా బ్యాంకులో రైతుల వివరాలను తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ హనుమంతు కె. జెండగ్

రైతులందరికీ రుణమాఫీ అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలి

● జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కె. జెండగ్

భూదాన్ పోషకంపల్లి, జూలై 31 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన రుణమాఫీ రైతులకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు వారి రుణాలను రెన్యూవల్ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కె. జెండగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం మండలంలోని జిల్లాకలెక్టర్ గ్రామంలోని కెసరా బ్యాంక్ ను ఆయన సందర్శించారు. రుణమాఫీ సంబంధించిన అధికారుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బ్యాంకులకు రుణమాఫీ ప్రక్రియలో కీలకపాత్ర పోషించాలన్నారు. రుణమాఫీలో

ఏమైనా ఇబ్బందులు ఎదురైతే రైతులు తమ ఆధార్ వివరాలతో అధికారులను సంప్రదించాలని, బోల్డ్ డ్రీ నంబర్ 08685 - 2938312ను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఆనంతరం పోషకంపల్లి మార్కెటింగ్ సొసైటీలోని అధ్యక్షులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కలెక్టర్ వెంట మున్సిపల్ క్వెస్టర్స్ బిల్డింగ్ లోని విజయలక్ష్మిదేవి వాస్, కమిషనర్ వీరాచెట్టి, మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎం.జాతే అలిఖాన్, ఏఈఎలు శైత్య శిరీష, కెసరా బ్యాంక్ అధికారులు ఉన్నారు.

సబ్ రిజిస్ట్రార్ బదిలీ

నీలగిరి జిల్లా 31 : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కు బదిలీ అయ్యింది. మొత్తం 12 మంది సబ్ రిజిస్ట్రార్లు, ఇద్దరు మినిస్ట్రీయర్ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. నల్లగొండ ఏఆర్ఎస్ పని చేస్తున్న గౌరవ ర్షనకు జిల్లా రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా, ఎంపీ ఆడిట్లో పని చేస్తున్న మధుకర్ కు ఏఆర్ఎస్ బదిలీ అయ్యింది. భువనగిరి సబ్ రిజిస్ట్రార్ శ్రీనువ చంద్రారావు, సబ్ రిజిస్ట్రార్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ అన్నేశ్వర జనగాం,

వౌబాపుల్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సాయివికాస్ ను దేవర కొండ, చందూరు సబ్ రిజిస్ట్రార్ అనుషను యాదగిరిగట్ల, నల్లగొండ సబ్ రిజిస్ట్రార్ వేణు గోపాల్రెడ్డి చూజూర్ నగర్, యాదగిరిగట్ల సబ్ రిజిస్ట్రార్ రిజిస్ట్రార్ కోడలకండ్ల, దేవరకొండ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సోదీమ్ వౌబాపుల్, కోడల సబ్ రిజిస్ట్రార్ అశోక్ మోతూరుకు, మిర్యాలగూడ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సోదీమ్ కోడల, రామన్నమేట సబ్ రిజిస్ట్రార్ సోదీమ్ నల్లగొండ సబ్ రిజిస్ట్రార్-2, నల్లగొండ రిజిస్ట్రార్-2 అలివేలు మంగమ్మ నల్లగొండ ఎంపీ ఆడిట్, బీబీనగర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ బలరామ్ మిర్యాలగూడ, ఘనపూర్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సోదీమ్ బీబీనగర్ బదిలీ అయ్యారు.

సాగునీటి కోసం ఎదురుచూపులు

శ్రీశైలం నుంచి సాగర్ కు పోటిత్తుతున్న వరద

నల్లగొండ ప్రతినిధి, జూలై 31 (నమస్తే తెలంగాణ) / మిర్యాలగూడ / మీపల్లి: నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుకు శ్రీశైలం నుంచి భారీగా వరద నీరు వస్తున్న నేపథ్యంలో సాగర్ ఆయకట్టు రైతాంగంలో ఆశలు చిగురిస్తున్నాయి. అక్టోబర్ వరకు కృష్ణానదిలో వరదలు వచ్చే అవకాశం ఉండడంతో ఇప్పటికే ఎగువన ఉన్న అన్ని ప్రాజెక్టులు నిండడంతో ఇక మిగిలింది సాగర్ ప్రాజెక్ట్. కాబట్టి వచ్చే ప్రతి నీటి చుక్క సాగర్ కి రానున్న నేపథ్యంలో ముందస్తుగానే సాగునీటి విడుదల కోసం రైతుల నుంచి డిమాండ్లు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. గత డాది పల్లభావ పరిస్థితులతో యూనింగ్లో పంటలకు నీటివ్వలేదు. వానకాలంలోనూ వేసిన పంటలను కాపాడేందుకు ఉన్న నీటిని పొదుపుగా వాడుకునేలా అప్పటికే కేటీఆర్ సర్కార్ సాగునీటిని విడుదల చేసే పంటలను కాపాడింది. పరుసగా రెండు పంటలు సరిగ్గా పండని నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం వస్తున్న వరదలపై రైతులు ఆశలు పెంచుకుంటున్నారు. ఈ సీజన్లో కృష్ణానది నాగార్జునసాగర్ లో మున్సిపల్ క్వెస్టర్స్ బిల్డింగ్ లోని విజయలక్ష్మిదేవి వాస్, కమిషనర్ వీరాచెట్టి, మండల వ్యవసాయ అధికారి ఎం.జాతే అలిఖాన్, ఏఈఎలు శైత్య శిరీష, కెసరా బ్యాంక్ అధికారులు ఉన్నారు.

యంలో ఏఎంఆర్ కి ఆయకట్టు పూర్తి చేరుతుంది, కుంటుపైనే ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇక్కడ చెరువులు నిండడం వల్ల భూగర్భజలాలు పెరిగి బోర్లు, బావుల్లో నీరు అందుబాటులోకి రానుంది. దీని ద్వారా వరి పంటలో పాటు తోటలకు ఉపయోగం కానుంది.

ఏఎమ్మార్టీ పరిధిలో...
సాగర్ జిల్లాపై ఆధారపడిన ఏఎమ్మార్టీ ద్వారా తాగునీటి కోసం ప్రధానకార్య వెయ్యి క్యూసెక్కులు మాత్రమే విడుదల చేస్తున్నారు. మిగతా అన్ని డిస్ట్రిబ్యూటరీలకు నీటి విడుదల నిలిపేశారు. ఆయకట్టు పరిధిలోని సాగర్ ఎడమకాలాల్లో పాటు ఏఎంఆర్ కి వ్యతిరేకంగా నీటిని విడుదల చేయాలని సీఎం రేపంకొరెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. గత యూనింగ్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ముందు చూపు కొరవడడంతో ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో ఒక్క చెరువు కూడా నిండలేదు. దీంతో భూగర్భజలాలు అడుగంటి బావులు, బోర్లు ఎండి పోయి వేలాది ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోయాయి. ఏఎంఆర్ పరిధిలోని రైతులకు నీటిని వదిలితే ఆ పరిధిలోని చెరువులు, కుంటలు కూడా నిండనున్నాయి. దీంతో బోర్లు, బావుల్లోకి నీరు వచ్చినా సరే ఆ నీటితో వైనా నారుమట్ల సిద్ధం చేసుకోవచ్చని రైతులు భావిస్తున్నారు. ఇక ఇదే సమయంలో ఏఎంఆర్ కి ఆయకట్టు పూర్తి చేరుతుంది, కుంటుపైనే ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇక్కడ చెరువులు నిండడం వల్ల భూగర్భజలాలు పెరిగి బోర్లు, బావుల్లో నీరు అందుబాటులోకి రానుంది. దీని ద్వారా వరి పంటలో పాటు తోటలకు ఉపయోగం కానుంది.



నాగార్జునసాగర్ జలాశయం

నారు పోసే సమయం
గత వానకాలం, యూనింగ్లో ఎడమకాలాల్లో కింద సాగునీటి విడుదల లేకపోవడంతో రైతులు ఈ వానకాలం సాగుకు నీరు వస్తుందని ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నారు. అందుకు అనుగుణంగా కృష్ణా పరీ కంట్ ఎగువన ఉన్న ప్రాజెక్టులన్నీ నిండి నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుకు వరద పోటిత్తుతున్నది. ఇక వానకాలం సాగుకు రంది లేదని రైతులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా పరిధిలో ఎడమకాలాల్లో కింద 86,641 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉంది. మొత్తం 3,68,324 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉంది. వరద ప్రవాహం ఇదేవిధంగా కొన

సాగితే మరో వారం రోజుల్లో సాగర్ ప్రాజెక్టు పూర్తిగా నిండుతుందని అధికారులు చెబుతున్నారు. వానకాలం నాట్లు వేసే సీజన్ ఆగస్టు నెల మొత్తం ఉండడంతో పరిస్థితులు మారుతున్నాయి. అందుకు అనుగుణంగా కృష్ణా పరీ కంట్ ఎగువన ఉన్న ప్రాజెక్టులన్నీ నిండి నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుకు వరద పోటిత్తుతున్నది. ఇక వానకాలం సాగుకు రంది లేదని రైతులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా పరిధిలో ఎడమకాలాల్లో కింద 86,641 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉంది. మొత్తం 3,68,324 ఎకరాల ఆయకట్టు ఉంది. వరద ప్రవాహం ఇదేవిధంగా కొన

నీళ్లు వదిలితే నారు పోసుకుంటాం...

సాగర్ ప్రాజెక్టుకు వరద నీరు వస్తున్నట్లుగా వస్తున్నందున ఎడమ కాలాల్లో ఆయకట్టుకు ప్రభుత్వం నీటి విడుదల షెడ్యూలు ప్రకటించాలి. నార్లు పోసుకోని వానకాలం సాగుకు సిద్ధం అవుతాం. గతేడాది వానకాలం, యూనింగ్లో పరిసాగుకు ఎడమకాలాల్లో వస్తున్న వరద భారీగా వస్తున్నందున ప్రభుత్వం వెంటనే ఎడమకాలాల్లోకి నీటి విడుదల చేయాలి.

వెంటనే సాగర్ నీటిని వదలాలి

వరుణుడు కరుణించడం వల్ల మంచి సమయానికే నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టుకు వరద నీరు వచ్చి చేరుతున్నది. ఈ వారం రోజుల్లో పరిస్థితులు మారుతున్నాయి. వేసుకునేందుకు దుక్కులు సిద్ధం చేసుకుంటాం. ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ మాసాల్లో పరిస్థితులు మారుతున్నాయి. వరద భారీగా వస్తున్నందున ప్రభుత్వం వెంటనే ఎడమకాలాల్లోకి నీటి విడుదల చేయాలి.

ఏఎమ్మార్టీ ద్వారా చెరువులు నింపాలి

ఏఎంఆర్ కి కాల్గల ద్వారా కనగల్ మండల పరిధిలో ఉన్న చెరువులను నింపాలి. మండలంలో అధిక శాతం వ్యవసాయం చెరువులు బోర్ల ద్వారా సేద్యం చేస్తున్నారు. గత యూనింగ్ నుంచి చెరువుల్లో నీళ్లు లేకపోవడంతో బోర్లు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి.

ఏఎంఆర్ కి కాల్గల ద్వారా చెరువులు నింపాలి

ఏఎంఆర్ కి కాల్గల ద్వారా కనగల్ మండల పరిధిలో ఉన్న చెరువులను నింపాలి. మండలంలో అధిక శాతం వ్యవసాయం చెరువులు బోర్ల ద్వారా సేద్యం చేస్తున్నారు. గత యూనింగ్ నుంచి చెరువుల్లో నీళ్లు లేకపోవడంతో బోర్లు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి.

ఏఎంఆర్ కి కాల్గల ద్వారా చెరువులు నింపాలి

ఏఎంఆర్ కి కాల్గల ద్వారా కనగల్ మండల పరిధిలో ఉన్న చెరువులను నింపాలి. మండలంలో అధిక శాతం వ్యవసాయం చెరువులు బోర్ల ద్వారా సేద్యం చేస్తున్నారు. గత యూనింగ్ నుంచి చెరువుల్లో నీళ్లు లేకపోవడంతో బోర్లు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి. రైతులు అడుగంటి పెద్ద మొత్తంలో పాలాలు ఎండి పోయాయి.